




Ulus Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğretmen 
ve yöneticileri, 16.04.2025 
tarihinde Genel Başkanımız 
Talip Geylan’ı makamında 
ziyaret etti.
Heyet; Ulus Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi’nin kapatılarak, 
okul binasının bir başka kuru-
ma devredilmesine yönelik bir 
süreç başlatıldığını bildirerek, 
kurumlarının devamlılığı için Ge-
nel Başkanımız Talip Geylan’dan 
destek istediler.

İdealistçe gayret sergileyen 
yönetici ve öğretmenlere teşek-
kürlerini sunan Genel Başkan 
Geylan, her zaman destek ver-
meye hazır olduğunu kaydetti.

Geylan Başkan Geylan açıkla-
masında şunları söyledi: “1905 
yılında ‘Mekteb-i Sanayi’ adıyla 
kurulmuş olan ve bugün Anka-
ra’nın dört bir yanından öğren-

ci alan Ulus Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi, bugün 120 ya-
şını aşmış köklü ve örnek eğitim 
kurumlarımızın başında gelmek-
tedir.

Okulumuz, hem tarihi hem 
de günümüzdeki işlevi itibariyle 
mesleki eğitim bakımından Baş-
kentimizin sembolik kurumların-
dandır.

Ancak üzülerek ifade ediyo-
rum ki, bu gözde okulumuz, ka-
patılarak binasının bir başka ku-
ruma devredilmesi için bir süreç 

başlatıldı.
Bu okulun yeri, 1905 yılında 

valiliğin isteği doğrultusunda 
okul olarak kullanılmak üzere 
tahsis edilmiş ve arsa üzerine bu 
günkü bina inşa ettirilmiştir.

Ayrıca okulumuzun tarihi anla-
mı da önemlidir. Kurtuluş Savaşı 
yıllarında okulun dershaneleri ve  
idari binaları 1931 yılına kadar 
Maarif ve İskan ile Milli Müda-
faa Vekaletleri olarak kullanıl-
mış, cephedeki askerimize,  okul 
atölyelerinde ihtiyaç duyduğu 

malzemeler ve mühimmat hazır-
lanılarak Milli Mücadele’ye des-
tek verilmiştir.

Mesleki eğitimin güçlendiril-
mesi, geliştirilmesi ve özendiril-
mesi amacıyla büyük gayretlerin 
sergilendiği bir dönemde böy-
lesine ehemmiyet taşıyan oku-
lumuzun kapatılacak olmasını 
anlayamıyoruz.

Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf 
Tekin’e çağrıda bulunuyor ve 
Ulus Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nin eğitim öğretim faaliye-
tine devam etmesini sağlaması-
nı istiyoruz.

Ziyaretimize gelerek, bu köklü 
eğitim kurumumuzun yaşatıl-
ması için idealistçe gayret ser-
gileyen yönetici ve öğretmen 
arkadaşlarıma da çok teşekkür 
ediyor, her zaman yanlarında 
olacağımızı bilmelerini istiyo-
rum.”

 ULUS MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİ KAPATILAMAZ!

Genel Başkanımız Talip Gey-
lan, 10.04.2025 tarihinde Dede 
Korkut Platformu tarafından İs-
tanbul Haliç Kongre Merkezin-
de düzenlenen “Özüm Sözüm 
Dede Korkut Turana Doğru 
Öykü Yarışması” ödül törenine 
katıldı.

Programda, MHP İstanbul Mil-
letvekili İsmail Faruk Aksu, Türk 
Haber Sen Genel Başkanı Yücel 
Kazancıoğlu, Türk Büro Sen Ge-
nel Başkanı Türkeş Güney, Dede 
Korkut Platformu Başkanı Ünal 

Yaşaroğlu ve çok sayıda davetli 
katıldı.

Yarışmaya katılan ve derece-
ye giren tüm katılımcıları tebrik 
eden Genel Başkanımız Talip 
Geylan,  “ Bizler 21. Yüzyıl Türk 
Asrı olacaktır inancına sahip bir 
geleneğin mensuplarıyız. Türk 
Birliği hedefi, hamdolsun bu-
gün Türk Devletleri Teşkilatı’nın 
kurulmasıyla ete kemiğe bürün-
müştür. İnanıyoruz ki, Türk Asrı 
ve Türkiye Yüzyılı vizyonu hayata 
geçecektir.” dedi.

GENEL BAŞKANIMIZ  “ÖZÜM SÖZÜM DEDE KORKUT TURANA 
DOĞRU ÖYKÜ YARIŞMASI” ÖDÜL TÖRENİNE KATILDI

Sendikamız üyesinin, bulun-
duğu okulda norm fazlası oldu-
ğu gerekçesiyle aynı il merkezin-
de görev yerinin değişmesine 
istinaden, ikamet etmekte oldu-

ğu lojmanı 2 ay içerisinde tahli-
ye etmesi yönünde tesis edilen 
işlemin öncelikle yürütmesinin 
durdurulması ve devamında 
iptali istemiyle açılan davada, 

Batman İdare Mahkemesinin 
2025/382 E. Sayılı ve 19.03.2025 
tarihli kararıyla işlemin yürüt-
mesinin durdurulmasına karar 
verildi. 

LOJMAN TAHLİYESİNE İLİŞKİN 
YÜRÜTMEYİ DURDURMA KARARI
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Milli Eğitim Bakanlığı Personel 
Genel Müdürlüğü tarafından ya-
yınlanan  “İhtiyaç ve Norm Kad-
ro Fazlası Öğretmenlerin Yer 
Değiştirme Duyurusu (NİSAN 
2025) ile birlikte norm fazlası 
öğretmenlerin atama ve yer de-
ğiştirme süreci başlamıştır.

Duyuru ile ihtiyaç ve norm 
kadro fazlası öğretmenler kad-
rolarının bulunduğu kurumun 
yer aldığı ilçe grubu içerisinde 
ilan edilen eğitim kurumları için 
en fazla 40 tercihte bulunacakla-
rı düzenlenmiştir.

  7528 sayılı Öğretmenlik Mes-
leği Kanunu hükümlerine göre 
ilçe gruplarının belirlenmesi için 
yönetmelikle düzenleme yapıl-
ması gerekmekte iken, Milli Eği-
tim Bakanlığı tarafından coğrafi 
koşullar, ulaşım imkanları gibi 
her il için geçerli olacak hiçbir 
belirleyici kriter olmaksızın belir-
lenen ilçe gruplarının atama ve 
yer değiştirmeye ilişkin duyuru-
da yer alması hem yönetmelik 
bakımından dayanaksız hem 
de Öğretmenlik Mesleği Kanu-
nu’na açıkça aykırı olduğundan 
iptali için Danıştay nezdinde da-
vaya konu edilmiştir.

NORM FAZLASI OLMA 
İŞLEMİNE İLİŞKİN YÜRÜT-
MEYİ DURDURMA KARARI
Öte yandan üyemizin norm 

kadro fazlası olması nedeniyle 
yapılan atama işleminde;  hiz-
met puanı üstünlüğüne göre bir 
atama icra edilmemesi nede-
niyle idari işlemin iptali davası 
açılmıştır.

Eskişehir 1. İdare Mahkemesi 
27/03/2025 tarih ve 2025/45E. 
Sayılı Yürütmeyi Durdurma Ka-
rarıyla; davacının görevli olduğu 
il merkeziyle atamasının gerçek-
leştirildiği ilçe arasındaki me-
safe dikkate alındığında, dava 

konusu işlemin uygulanması 
halinde davacının Anayasal ve 
yasal düzenlemelerle korunan 
aile bütünlüğü ve manevi varlığı 
açısından telafisi güç veya im-
kânsız zararlar doğabile-
ceği gerekçesiyle idari 
işlemin Yürütmesinin 
Durdurulmasına oy bir-
liğiyle karar vermiştir.

Bilindiği üzere, Milli Eğitim 
Bakanlığı’na bağlı kadrolarda 
görev yapan öğretmenlerden 
doktora ve yüksek lisans yapan-
lara ek ders ücretleri %20 ve 
%7 oranlarında artırımlı öden-
mektedir. Ancak, bu ücret fiilen 
derse girmedikleri gerekçesi ile 
okul yöneticilerine, rehber öğ-
retmenlere, bilişim teknolojileri 
formatör öğretmenlerine ve 
geçici/vekâleten herhangi bir 
göreve görevlendirilen öğret-
menlere artırımlı olarak öden-
memektedir.

Türk Eğitim-Sen olarak, Milli 
Eğitim Bakanlığına bağlı okul ve 
kurumlarda görev yapan okul 
yöneticilerinden, rehber öğret-
menlerden, bilişim teknolojileri 
formatör öğretmenlerinden ve 
geçici/ vekâleten herhangi bir 
göreve görevlendirilen öğret-
menlerden, yüksek lisans ve 
doktora yapanlara ek ders üc-
retlerinin sırasıyla % 7 ve % 20 
artırımlı ödenmesi istemiyle ya-
pılan 22.02.2024 tarihli ve 141 
sayılı başvurunun 30 günlük süre 
içerisinde cevap verilmeyerek 
zımnen reddine ilişkin işlemin 

iptali talebiyle açmış olduğu-
muz davada; Ankara 13. İdare 
Mahkemesi’nin 2025/121 E., 
2025/178 K. sayılı ve 30.01.2025 
tarihli kararı ile dava konusu iş-
lemin iptaline karar verilmişti. 
Karara karşı Milli Eğitim Bakan-
lığı tarafından yapılan istinaf 
başvurusu, Ankara Bölge İdare 
Mahkemesi 7. İdari Dava Daire-
si’nin 2024/2716 E., 2025/1539 
K. sayılı ve 27.03.2025 tarihli ka-
rarı ile kesin olmak üzere redde-
dilmiştir.

NORM FAZLASI ATAMA DUYURUSUNDA İLÇE GRUBU UYGULAMASINA 
DAVA AÇTIK

konusu işlemin uygulanması 
halinde davacının Anayasal ve 
yasal düzenlemelerle korunan 
aile bütünlüğü ve manevi varlığı 
açısından telafisi güç veya im-
kânsız zararlar doğabile-
ceği gerekçesiyle idari 
işlemin Yürütmesinin 
Durdurulmasına oy bir-
liğiyle karar vermiştir.

Türk Eğitim Sen olarak, 
YÖK Başkanlığı’na ve Milli 
Eğitim Bakanlığı’na gön-
derdiğimiz yazılarda, 1. 
Derece ayniyat saymanla-
rına 3600 ek gösterge ve 
%155 özel hizmet tazmina-
tı hakkının verilmesi husu-
sunda talepte bulunduk.

GENEL MERKEZİMİZİN ARTIRIMLI EK DERSLERLE İLGİLİ 
AÇTIĞI DAVADA İPTAL KARARI 

iptali talebiyle açmış olduğu-
muz davada; Ankara 13. İdare 
Mahkemesi’nin 2025/121 E., 
2025/178 K. sayılı ve 30.01.2025 
tarihli kararı ile dava konusu iş-
lemin iptaline karar verilmişti. 
Karara karşı Milli Eğitim Bakan-
lığı tarafından yapılan istinaf 
başvurusu, Ankara Bölge İdare 
Mahkemesi 7. İdari Dava Daire-
si’nin 2024/2716 E., 2025/1539 
K. sayılı ve 27.03.2025 tarihli ka-
rarı ile kesin olmak üzere redde-

GENEL MERKEZİMİZİN ARTIRIMLI EK DERSLERLE İLGİLİ 

Türk Eğitim Sen olarak 2025 yı-
lında öğretmenler için yapılacak 
çalışılması gereken süre hesabında 
31 Aralık tarihinin baz alınması husu-
sunda Milli Eğitim Bakanlığı’na yazılı 
talepte bulunduk.

AYNİYAT SAYMANLARINA 
HAKLARI VERİLSİN

2025 YILI ÖĞRETMENLERİN YER 
DEĞİŞTİRME İŞLEMLERİNDE 31 

ARALIK TARİHİ 
BAZ ALINSIN

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası
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Genel Başkan Yardımcımız 
Selahattin Dolgun, 15-18 
Nisan 2025 tarihleri arasın-
da Osmaniye, İskenderun 
ve Hatay illerinde bir dizi 
ziyarette bulundu.
Dolgun’un ilk durağı Osma-

niye’ydi. Osmaniye Valisi Dr. 
Erdinç Yılmaz’ı ziyaret eden 
Dolgun, ardından Osmaniye İl 
Milli Eğitim Müdürü Aydın Al-
bak ile görüşme gerçekleştirdi. 

Genel Başkan Yardımcımız 
Selahattin Dolgun, Osmaniye 
Şubemizin istişare toplantısına 
da katıldı. Toplantıda Osmani-
ye şube yönetim kurulu üyeleri, 
denetleme ve disiplin kurulları, 
ilçe, işyeri ve üniversite temsil-
cileri ile kadın komisyonu üye-
leri yer aldı. 

Selahattin Dolgun Osmani-
ye’nin ardından İskenderun’a 
geçti. Emel Akçay İlkokulu’nu 
ziyaret eden Dolgun, eğitim 
çalışanları ile bir araya geldi. 
Dolgun, İskenderun’da kontey-
ner kentte okullarımızı da ziya-
ret ederek, eğitim çalışanlarını 
sorunlarını dinledi. 

Dolgun daha sonra İskende-
run İlçe Milli Eğitim Müdürü Ali 
Haytaz ve eğitim çalışanlarımızı 
ziyaret etti. Yeni göreve gelen 
İskenderun Belediye Başkan 
Yardımcısı Cihan Akyürekoğ-
lu’nu da makamında ziyaret 
eden Dolgun, hayırlı olsun te-
mennisinde bulundu. 

Dolgun’un üçüncü durağı 
Hatay’dı. Dolgun Hatay’da ilk 
olarak Hatay 2 No’lu Şubemi-
zin teşkilat toplantısına katıldı. 
Toplantıda Hatay 2 No’lu şube 
yönetim kurulu, denetleme ve 

disiplin kurulları, ilçe, işyeri ve 
üniversite temsilcileri ile şube 
kadın komisyonları hazır bulun-
du. 

Hatay İl Milli Eğitim Müdü-
rü Harun Tüysüz’ü de ziyaret 
eden Dolgun ardından Hatay/
Antakya Erol Bilecik Meslek ve 
Teknik Anadolu Lisesi’nde eği-
tim çalışanlarıyla buluştu. 

Dolgun son olarak Hatay 1 
No’lu Şubemizin istişare top-
lantısına katıldı. Toplantıda 
Hatay 1 No’lu şube yönetim 
kurulu, denetleme ve disiplin 
kurulları, ilçe, işyeri ve üniver-
site temsilcileri ile kadın komis-
yonu üyeleri hazır bulundu. 

Eğitim çalışanlarının kay-
betmemesi için Türk Eği-
tim Sen mutlaka yetkili ol-
malıdır.
Toplantılarda bir konuşma 

yapan Genel Başkan Yardımcı-
mız Selahattin Dolgun, yetki sü-
recine değinerek, şunları kay-
detti: “Hak ve kazanımlarımızın 
güçlenip, büyümesi, yanlış ve 
eksik uygulamalara gür bir ses-
le karşı duruş ortaya konulma-
sı, meslektaşlarımızın tehdit ve 
şantaja maruz bırakılmaması, 
işiyle inandıkları arasında ter-
cihe zorlanmaması, şahsiyet-
lerinin incitilmemesi için Türk 
Eğitim Sen’in mutlaka yetkili 
sendika olması gerekmektedir. 
8. Dönem Toplu Sözleşme Gö-
rüşmelerinde nasıl sendikacılık 
yapılır herkes görmeli, eğitim 
çalışanları sarı sendikanın in-
safına bırakılmamalı, işverenle 
yani hükümetle dişe diş bir mü-
cadele yapılmalıdır. Ancak bu 
şekilde eğitim çalışanları daha 

fazla kaybetmez, arzu edilen, 
özlenen bir sendikal mücade-
le hayat bulur. Türkiye Kamu 
Sen ve Türk Eğitim Sen olarak 
bu mücadeleye talibiz. Şayet 
kamu çalışanları yetkiyi ehil el-
lere yani bize verirse, daha mü-
reffeh yarınlara ulaşacaktır.”

GELİN YETKİYİ ETKİLİ SENDİKA TÜRK EĞİTİM SEN’E VERİN!

Türk Eğitim-Sen olarak ilçe 
milli eğitim müdürü kadrolarına 
yapılacak atamalarda aranan 
sınav şartının kaldırılması uygu-
lamasına Danıştay nezdinde aç-
mış olduğumuz davada,  Danış-
tay 2. Dairesi’nin 2021/18678 E., 
2024/4399 K. sayılı ve 30.09.2024 

tarihli kararında; esastan da dava 
konusu eksik düzenlemenin İP-
TALİNE, karar verilmişti. Karara 
karşı Milli Eğitim Bakanlığı tara-
fından temyiz kanun yoluna baş-
vurulmuştur. Ancak, Danıştay 
İdari Dava Daireleri Kurulu’nun 
2024/3081 E., 2025 / 412 K. sayı-

lı ve 26.02.2025 tarihli kararında, 
davalı idarenin temyiz başvuru-
sunun reddine,  12/10/2013 tarih 
ve 28793 sayılı Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe giren 
Milli Eğitim Bakanlığı Persone-
linin Görevde Yükselme, Unvan 
Değişikliği ve Yer Değiştirme Su-
retiyle Atanması Hakkında Yö-
netmeliğin  “Bazı kadrolara ata-
ma”  başlıklı  -05/11/2021 günlü 

Yönetmelik ile değişik- 23. mad-
desinde,  “…yazılı veya yazılı ve 
sözlü sınavı kazanarak atanmış 
olmaları şartıyla…”  ibaresine 
yer verilmemesine ilişkin eksik 
düzenlemenin iptaline yönelik 
Danıştay İkinci Dairesinin Daire-
si’nin 2021/18678 E., 2024/4399 
K. sayılı ve 30.09.2024 tarihli 
kararının  ONANMASINA, kesin 
olarak karar verilmiştir.

İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNE SINAVSIZ ATAMAYA 
İPTAL KARARI KESİNLEŞTİ

TÜRK EĞİTİM-SEN www.turkegitimsen.org.tr
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YÖNETİCİLİK GÖREVİNİN ALINMASINA YARGI DUR DEDİ
Sendikamız üyesinin, geçir-

diği soruşturma sonucu yöne-
ticilik görevi üzerinden alına-
rak başka bir okula öğretmen 
olarak atanmasına dair işlemin 
iptali istemiyle açılan davanın 
reddine dair karar, Ankara Böl-
ge İdare Mahkemesi 4. İdari 
Dava Dairesinin 2024/2701 
E., 2025/902 K. Sayılı kararıyla 
kaldırılmış, dava konusu işle-
min iptaline hükmedilmiştir.

Genel Başkan Yardımcımız 
Orhan Kütük, 15-17.04.2025 ta-
rihlerinde Giresun, Bayburt ve 
Gümüşhane’de bir dizi istişare-
de bulundu.

Giresun’da okul ziyaretleri 
kapsamında Sosyal Bilimler Lise-
si ve Cumhuriyet Ortaokulu’nu 
ziyaret eden Kütük, proje okul-
larında yönetici görevlendirme-
leri ve öğretmen atamalarında 
yapılan haksızlıklar ve norm faz-
lası öğretmenlerin tercih ve ata-
ma süreçleri ile ilgili Türk Eğitim 
Sen’in görüşlerini paylaştı.

Kütük ardından Giresun Şu-
be’nin düzenlediği istişare 
toplantısına katıldı. Toplantıda 
Giresun şube yönetim, denet-
leme, disiplin kurulu üyeleri, ilçe 
temsilcileri ve kadın komisyonu 
üyeleri de hazır bulundu.

Kütük, Giresun’un ardından 
Bayburt’ta temaslarda bulundu. 
Bayburt Valisi Mustafa Eldivan’ı 
ziyaret eden Kütük, daha sonra 
Bayburt Şube Başkanı Ahmet 
Çalışkan ve üniversite temsilci-
miz Doç. Dr. Alperen Tozlu ile 
birlikte Bayburt Ortaokulu ve 
Lisesi’ni ziyaret etti.

Orhan Kütük, Bayburt Şu-
be’nin düzenlediği istişare top-
lantısına da katıldı. Toplantıda 
Bayburt şube yönetim, denet-
leme, disiplin kurulu üyeleri, üni-
versite ve ilçe temsilcileri, kadın 
komisyonu üyeleri hazır bulun-
du.

Genel Başkan Yardımcımız 
Orhan Kütük, Gümüşhane’de 
de bir dizi ziyarette bulundu. 
Kütük ilk olarak Gümüşhane İl 
Müdürü Şener Doğan’ı ziyaret 
etti ardından Gümüşhane Dum-

lupınar İlkokulu/Ortaokulu’nda 
eğitim çalışanlarıyla buluştu. 
Orhan Kütük, daha sonra Gü-
müşhane Şubenin düzenlediği 
istişare toplantısına katıldı. Top-
lantıda  Gümüşhane şube yöne-
tim, denetleme, disiplin kurulla-
rı, üniversite temsilcilerimiz ve 
kadın komisyonu üyelerimiz de 
yer aldı.

Proje okullarında keyfiyet 
hâkim.
Toplantılarda bir konuşma ya-

pan Genel Başkan Yardımcımız 
Orhan Kütük, proje okullarına 
yapılan öğretmen ve yönetici 
atamalarında yaşanan keyfiyete 
dikkat çekerek, “Ne yazık ki bu 
okullar, bir kez daha siyasal/sen-
dikal/ideolojik tahakkümlere, 
mensubiyetler üzerinden yürü-
tülen bir sürece mahkûm edildi. 
Birtakım yapıların, stk’ların yön-
lendirmesiyle hareket edilerek, 
proje okullarının kalbine adeta 
mızrak saplandı” diye konuştu.

Proje okullarına atama ve 
görevlendirmelerde kriter ge-
tirilmesi gerektiğini kaydeden 
Kütük, “Bu okullara nasıl sınavla 
öğrenci alımı yapılıyorsa, öğret-
men atamaları da sınavla yapıl-
malı, başarılı olan öğretmenler 
bu okullara atanmalıdır. Proje 
okullarında yönetici görevlendir-
meleri de MEB Yönetici Atama 
Yönetmeliği’ne tabi olmalıdır. 
Geleceğimiz olan çocuklarımızın 
yüksek puanlarla girdikleri bu 
okulların yönetimi, işleyişi ehli-
yetsiz, liyakatsiz kişilere teslim 
edilmemeli, dışarıdan yapılar 
proje okullarından uzak tutulma-
lı, ‘hamili kart yakınımdır’ döne-
mi son bulmalıdır” dedi.

PROJE OKULLARININ KALBİNE MIZRAK SAPLANDI

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası
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Genel Başkan Yardımcımız Er-
han Bayram, 16-17 Nisan 2025 
tarihlerinde Zonguldak ve Bar-
tın’da bir dizi temaslarda bulun-
du. 

Genel Başkan Yardımcımız 
Bayram, Zonguldak ziyaretleri 
kapsamında Zonguldak Şube 
Başkanı Şahin Ören ve şube yö-
neticileri ile birlikte Zonguldak 
İl Milli Eğitim Müdürü Osman 
Bozkan ve İl Milli Eğitim Müdür 
Yardımcısı Erdal Yılmaz’ı ziyaret 
etti. 

Ardından Bayram, TÜRKAV 
Zonguldak Başkanı Özgür Mut-
lu Öztürk’ü makamında ziyaret 
etti. Daha sonra Genel Başkan 
Yardımcımız Erhan Bayram, Zon-
guldak Şubesi’nin istişare top-
lantısına katıldı.  

Zonguldak temaslarının ar-
dından Bartın’a geçen Bayram, 
Bartın şube yönetimi ile istişare-
lerde bulundu. 

Toplantılarda bir konuşma 
yapan Genel Başkan Yardımcı-

mız Erhan Bayram, öğretmen 
atama sayısının yetersizliğine 
dikkat çekti. Bayram, “Sendi-
kamızın araştırmasına göre 78 
ilde 86.000 ücretli öğretmen 
çalıştırılırken, 100 binin üzerinde 
norm açığı var. Buna rağmen sa-
dece 25 bin atama yapılacak. Bu 
atama sayısı 500 binin üzerinde 
atama bekleyen eğitim fakülte-
si mezunu öğretmen adayımız 
için bir hezimettir. Bu kadar az 
sayıda atama hangi derde der-
man olacak?  Düşünsenize 500 
bin eğitim fakültesi mezunu var. 
Buna rağmen 25 bin atama ya-
pılacak. İpin ucu kaçtı. Hükümet, 
atama sayısını güncellemeli ve 
en azından ücretli öğretmen 
sayısı kadar atama yapmalıdır.” 
diye konuştu.

Eğitimde kalitenin artırılma-
sı için liyakat ve ehliyet ön-
celenmelidir.
Öğretmen atamalarında ya-

şanan sorunların çok ciddi bo-
yutlara ulaştığını kaydeden Bay-

ram, “Bilindiği gibi öğretmen 
atamaları sürecinde uygulanan 
mülakat sistemi, büyük adalet-
sizliklere yol açtı. KPSS puanına 
göre yapılan sıralamaların müla-
katlar sonucunda bozulması, öğ-
retmen adayları arasında ciddi 
bir haksızlığa neden olmaktadır. 
Türk Eğitim-Sen olarak, mülakat-
ların tamamen kaldırılmasını ve 
öğretmen atamalarının yalnızca 

KPSS puanına göre yapılmasını 
istiyoruz. Mülakat sistemi, ob-
jektif bir değerlendirme sağla-
maktan uzak olup, adil olmayan 
sonuçlar doğurmaktadır. Liya-
kate dayalı bir atama sistemi, 
öğretmenlerimizin hak ettiği 
değeri görmesini sağlayacak ve 
eğitimde kaliteyi artıracaktır.” 
dedi.

Genel Başkan Yardımcımız 
Cengiz Kocakaplan, 19-21 
Nisan 2025 tarihlerinde 
Çankırı ve Karabük’te bir 
dizi temaslarda bulundu.
Genel Başkan Yardımcımız 

Cengiz Kocakaplan, Karabük 
ziyaretleri kapsamında Türkiye 
Kamu Sen Karabük İl Temsilcisi 
ve Türk Sağlık Sen Şube Baş-
kanı Sadık Doğdu’yu ziyaret 
etti. Daha sonra Kocakaplan, 
Karabük Şubesini ziyaret ede-
rek,  eğitimin güncel sorunları 
ve 8. Dönem Toplu Sözleş-
me süreci ile ilgili istişarelerde  

bulundu. Ardından Genel 
Başkan Yardımcımız Cengiz  
Kocakaplan TÜRKAV Karabük 
Şube Başkanlığı’nı ziyaret etti.

Genel Başkan Yardımcımız 
Cengiz Kocakaplan Karabük’ün 
ardından Çankırı’da temaslarda 
bulundu. Kocakaplan, Çankırı İl 
Milli Eğitim Müdürü Muammer 
Öztürk ve Çankırı Belediye Baş-
kanı İsmail Hakkı Esen’i ziyaret 
etti.

Cengiz Kocakaplan, Çankırı 
Şubemizin düzenlediği istişare 
toplantısına da katıldı. Toplantı-
da, Çankırı şube yönetim kurulu 
üyeleri, ilçe, üniversite temsil-
cileri ve kadın komisyonları yer 
aldı.

Çankırı Şube’nin düzenlediği 
istişare toplantısında bir konuş-
ma yapan Genel Başkan Yar-
dımcımız Cengiz Kocakaplan, 
Türk Eğitim Sen olarak, mülaka-
tın kamunun tüm alanlarından 
kaldırılması için sayısız mücade-

le verdiklerini hatırlatarak, şöyle 
konuştu: “Sendika olarak mü-
lakatlı öğretmen alımı ve yöne-
tici görevlendirmesi gündeme 
geldiği ilk günden bugüne ka-
dar MEB nezdinde görüşmeler 
yaptık. Televizyon programları, 
basın açıklamaları, sosyal medya 
üzerinden yapılan açıklamalar 
ile konuyu her zaman gündeme 
tutmak için mücadele verdik. 
Mülakatlı alımları yargıya taşı-
dık. Davalarımızın her aşamasını 
da yakinen takip ettik. Yaptı-
ğımız her açıklamada ‘mülakat 
inadından’ vazgeçilmesini iste-
yerek, bunun kul hakkı yemek 
olduğunu söyledik. Öte yandan 
KPSS’de ilk 20 bine girmiş olma-
sına rağmen mülakatta elenen 
öğretmen adaylarına hukuki 
destek verdik. Bir kez daha hay-
kırıyoruz: Öğretmen adaylarının 
önünün kesilmemesi ve vicdan-
ların daha fazla yaralanmaması 
için mülakat inadından bir an 
önce vazgeçilmelidir” dedi.

500 BİN EĞİTİM FAKÜLTESİ MEZUNU 
SADECE 25 BİN ATAMA; İPİN UCU KAÇTI! 

VİCDANLARIN DAHA FAZLA YARA ALMAMASI 
İÇİN MÜLAKAT KÖKTEN KALKSIN!

TÜRK EĞİTİM-SEN www.turkegitimsen.org.tr
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